Първоначално:

Първият- 6       
Вторият- 11     
Третият-  7
Решение:
Първият:    за да му останат 8, трябва да даде 4 на втория. 12-4=6

Така стигаме до извод, че първоначално е имал 6, за да получи двойно на това, което е имал   (6+6=12)

Третият: Дава на първия 6, а за да му останат 8, значи преди да даде на първия с полученото от втория , е имал общо 14    (6+8=14). 

Тези 14 са това, което е имал + това, което е получил от втория, т.е. 14:2= 7- първоначално.

Вторият: От общия брой 24 вадим сбора на първия и третия 6+7 и получаваме за първоначално 11. От тези 11 той е дал на третия 7, остават му 4, и получава точно толкова от първия (
Получи се!

